

**Обращение главного гериатра Минздрава России  
О.Н. Ткачевой в связи с новой коронавирусной инфекцией COVID-19**

Люди пожилого и старческого возраста являются группой повышенного риска заболеваемости и смертности от COVID-19. Анализ текущей ситуации показывает, что у людей, зараженных коронавирусом, в возрасте 80 лет смертность достигает 15%, в то время среди людей в возрасте до 50 лет - менее 0,5%.

В медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь гражданам пожилого и старческого возраста, в том числе гериатрических центрах, гериатрических отделениях многопрофильных больниц и гериатрических кабинетах, необходимо неукоснительное соблюдение противоэпидемических мероприятий независимо от региональной ситуации по COVID-19.

Особое внимание следует обратить на ограничение посещения госпитализированных пациентов родственниками, ограничение амбулаторных визитов пациентов старшего возраста в лечебно-профилактические учреждения, и, по возможности, обеспечение медицинской помощи на дому, обеспечение пациентов и медицинского персонала необходимыми защитными и антисептическими средствами.

Рекомендуется информировать пациентов старших возрастных групп и их родственников о симптомах и мерах профилактики заболевания.

Рекомендуется обеспечить тесное взаимодействие с социальными службами для обеспечения необходимыми продуктами питания и лекарственными средствами одиноко проживающих пациентов пожилого и старческого возраста.

Подробная информация о ситуации вокруг новой коронавирусной инфекции COVID-19 размещена на сайте <https://www.rosminzdrav.ru>

Главный внештатный специалист-  
гериатр Минздрава России



О.Н. Ткачева